



Splitski Festival 2002.

Festival mode

SLOBODNA DALMACIJA **mozaik** ČETVRTAK 12. rujna 2002.



Modni kreatori i manekeni - na presici Festivala mode

Snimio Jadran BABIĆ

FESTIVALOM MODE VEČERAS POČINJE "SPLIT 2002."

Cvjetne haljine i vjenčаницe pod svodovima Prokurativa

Festivalom mode na kojem će svoje kreacije predstaviti desetero istaknutih hrvatskih dizajnera večeras (četvrtak) počinje 42. festival zabavne glazbe - Split 2002., koji je u ovogodišnjoj prigodi odlučio objediniti, baš kao i davne 1960. kad je započeo, modu i glazbu, kao pojmove neraskidivo vezane uz svetog Duje grad.

Tim je povodom jučer na Bačvicama održan susret novinara s producentom revije Ivicom Jurišićem, koreografkinjom programa Dariojom Cvitković, manekenkama Anom Gruicom i Mirelom Mužinić, te splitskim kreatorima Anitom i Marijem Galićem, Nedom Mak-

janić-Kunić, Žanom Alfirević i Brankom Vukušić, koji su najavili dio modnog programa koji će publika večeras imati prigodu vidjeti na Prokurativama. Saznali smo tako da će Galićevi predstaviti svoje cvjetne mode,

FESTIVALOM MODE POČEO "SPLIT 2002."

Modeli i smrznuta publika

Kako bilo, Splićani su na prvom Festivalu mode imali prigodu vidjeti već vrlo poznatiji modne rukopise Božene Martinčević, koja je predstavila svoje svečane haljine i vjenčаницe inspirirane splitskom starogradskom nošnjom. Pletenim topićima, suknjicama, haljinama, torbicama i šeširićima, izrađenim u bijeloj, ružičastoj i plavoj boji Istranka Lorena Demark izmamila je snažan pljesak od Splićana, na čemu, bez dvojbe, ponajviše treba zahvaliti malenoj, po slobodnoj procjeni četverogodišnjoj manekenkici, koja je promovirajući pistom kukičane kreacije

Demarkove, doslovce sve oborila s nogu!

Plesna skupina "Style Force" plesom je promovirala američku modnu marku "Agressor". Neda Makjanić-Kunić predstavila je svoje vunene i kožne kapute u crnoj, bijeloj i bordo boji, a tople, vunene kreacije u živopisnim bojama Žane Alfirević bile su odjeća koju su brojne smrznute gledateljice u publici istog trena definitivno poželjele imati na sebi! Galićevi su predstavili svoju kolekciju satenskih i čipkanih haljina "U rajskom vrtu", kao i nesvakidašnju "zmijsku" kreaciju koju je vrlo efektivno nosila Darioja Cvitković. Branka Vukušić je na Prokurative donijela svoje vrlo raskošne i ekstravagantne večernje modele, dok je za "slag na kraju" sačuvana Gordana Radić koja se, uz poznate crne haljine, pobrinula i za baklje i za svijetlece rekete! Što reći, osim: pravi cirkus!

Marijana KASALO

SLOBODNA DALMACIJA

SUBOTA 14. rujna 2002.

mozaik
mozaik@slobodnadalmacija.hr

Intervjui USK

Subota 14. 9. 2002.

ZIVOT



Festival mode, uvertira u "Split 2002."

Uvertira u "Split 2002." bio je sinoćnji "Mali Split" i preksinoćnji trosatni "Festival mode" koji je na Prokurative privukao samo dvjestotinjak Splićana. Poznate ljepotice i manekenke nosile su modele Božene Martinčević, Lorene Demark, Nede Makjanić-Kunić, Žane Alfirević, Anite i Marija Galić, Daliborke Puž i Dražene Semeren, Branke Vukušić, Ivce Skoke, Gordane Radić i modne arke Agressor. U glazbenom dijelu programa nastupili su Ibrica Jusić, Matko Jelavić, Perle, Izabela Martinović, Luka Nižetić, Azra Begić i klapa Kamen. M. Goreta